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Σκοπός και Στόχοι της Εκπαιδευτικής Δράσης

 Ενασχόληση με τον γραπτό λόγο στην Αγγλική

 Διερεύνηση του τρόπου δημιουργίας εντύπου

 Απόλαυση της ελεύθερης δημιουργικής γραφής

 Συνεργασία

 Αναζήτηση πληροφοριών στο διαδίκτυο

 Εξάσκηση στη δημιουργία ψηφιακού υλικού

 Καλλιέργεια της αντίληψης του συνδυασμού κειμένων και σωστά επιλεγμένων φωτογραφιών

 Ανάρτηση της διαδικτυακής εφημερίδας σε συνεργασία με τους υπεύθυνους και προβολή της σε 

χώρους του σχολείου

 Στόχοι εκπαιδευτικοί, παιδαγωγικοί, η ενασχόληση με επεξεργασία κειμένου αλλά και 

     ψυχαγωγικοί , ανάπτυξη ελεύθερης έκφρασης, εξάσκηση φαντασίας, επιλογή θεμάτων που       

     ενδιαφέρουν τους εφήβους

The Schooligans



Που πραγματοποιήθηκε – Μαθητές/τριες 

που  συμμετείχαν

 Στον χώρο του σχολείου μας στην αίθουσα προβολών μια φορά τη βδομάδα 

για δυο ώρες αλλά και κατ’ οίκον, στην πλατφόρμα του e – class , όπου 

υπήρχε ανάρτηση υλικού για τους ενδιαφερόμενους, καθώς και σχετικές 

οδηγίες.

 Τα παιδιά εργάστηκαν στο σπίτι τους επιλέγοντας δικά τους θέματα αλλά και 

μεταφράζοντας τις δράσεις του σχολείου στην Αγγλική από τα αντίστοιχα 

κείμενα που μας απέστελλαν οι συνάδελφοί μας στο ηλεκτρονικό ταχυδρομείο   

μας. Χρησιμοποίησαν το Word για τα κείμενά τους και τα απέστελλαν για 

έλεγχο και διορθώσεις στο ηλεκτρονικό μας ταχυδρομείο. 

 Τη συγγραφική ομάδα απετέλεσαν 12 μαθητές, Α΄και Β΄ τάξης, όσοι ακριβώς 

προβλέπονταν για τη λειτουργία Εκπαιδευτικού Ομίλου, όπου και εντάξαμε 

αυτή τη δράση.



Περιγραφή της Εκπαιδευτικής Δράσης

 Αρχικά γνωριστήκαμε μεταξύ μας και κατόπιν επιλογής διανεμήθηκαν σχετικοί 

ρόλοι, ανάλογα με τις προτιμήσεις τους. Συμφωνήσαμε να τηρούμε κανόνες 

και προθεσμίες παράδοσης υλικού.

 Οι μαθητές μας ανέφεραν τις δεξιότητες τους, κάποιοι ήταν πιο ικανοί στην 

πληκτρολόγηση, άλλοι έψαχναν πρωτότυπα θέματα, κάποιος έγινε ο 

φωτογράφος μας για τις εκδηλώσεις, άλλος ανέλαβε τη στήλη με ποιήματα 

και ανέκδοτα, άλλος αναζητούσε τις πιο κατάλληλες φωτογραφίες και 

κάποιος συντόνιζε μαζί με μας τη διαδικασία. Οι μαθητές προσέφεραν λύσεις 

σε στιγμές που εμείς αδυνατούσαμε να σκεφτούμε πρακτικά..

 Υπήρχαν τακτικές συναντήσεις για επίλυση προβλημάτων και feedback. 



Αποτελέσματα της Εκπαιδευτικής 

Δράσης
Τα αποτελέσματα ήταν θετικά και εντυπωσιακά παρά τις αρχικές δυσκολίες:

 Υλοποιήθηκε η δημιουργία της εφημερίδας

 Υπήρξε αρκετός ενθουσιασμός και ζωηρό ενδιαφέρον

 Αναρτήθηκε υλικό σε ταμπλό στο χώρο του αμφιθεάτρου

 Τυπώθηκε η εφημερίδα έγχρωμα, σε κάποια αντίτυπα, ώστε να είναι προσβάσιμη από 

όλους

 Τελευταία έγινε και η διαδικτυακή ανάρτηση σε περιβάλλον σύγχρονης εφημερίδας 

Word, επειδή ήταν υπερβολικά πλούσιο το υλικό και υπήρχε αρκετή πίεση χρόνου 

 Υπήρξε μια άψογη συνεργασία μεταξύ των μαθητών που αντάλλασσαν e mail και 

διευκόλυναν τη διαδικασία

 Αδύναμοι μαθητές αισθάνθηκαν άξιοι και τονώθηκε η αυτοπεποίθησή τους

 Επίσης, συνεισέφεραν οι συνάδελφοι με τα κείμενά τους και γενικά υπήρξε ενδιαφέρον 

καθώς όλοι επιθυμούσαν διακαώς να μπει το άρθρο τους στη σχολική εφημερίδα



Αξιολόγηση/Συζήτηση της Εκπαιδευτικής 

Δράσης

Συνολικά, το αποτέλεσμα της εκπαιδευτικής μας δράσης αποτιμάται ως θετικό αφού 

επιτεύχθησαν οι στόχοι που είχαν τεθεί. 

Υπήρξαν αντικειμενικές δυσκολίες που αφορούσαν κυρίως στην τήρηση των 

προθεσμιών παράδοσης, στην αδυναμία (τουλάχιστον αρχικά) κάποιων μαθητών να 

μεταφράσουν ικανοποιητικά τα κείμενα ή να εξοικειωθούν με το περιβάλλον εργασίας 

της σύγχρονης εφημερίδας του Word. Τέλος, κάποιοι μαθητές που επιθυμούσαν να 

συμμετάσχουν στο πρόγραμμα δεν μπορούσαν λόγω δυσκολίας στη μετακίνηση μετά το 

σχολικό ωράριο.







Thank you for watching!!!!
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